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HAms: Mapart
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296056/answer/296084




3mpaBcTByiiTe. CaMu 110 cebe KalblIMHATHL B IPEICTaTENIbHOM JKejle3€e CBUETENTbCTBYIOT O
nlepeHeCeHHOM KOTTIa-TO BOCIIa/JIMTEIbHOM IIPOIleCcCe U YOAIUTh UX, K COXKaJlleHHI0, HeBO3MOXKHO. [la u
, COOCTBEHHO TrOBOps, He3aueM. OHU He BHI3BIBAIOT HUKAKHUX MTATOJIOTHUYECKUX ITPOLIECCOB.



